ACADEMIA INGENIERIA

PREPARACION DE PRIMER NIVEL

www.inqenieria.edu.p(\m\

\

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

Matematica

[ ]

Juan Carlos, trabajador de una empresa industrial, estima que su compensacion
por tiempo de servicios sera de 11 000 soles; la banca privada A le ofrece 7%
de interés anual y la otra banca B, le oferta 6% de interés anual. ¢ Cuanto es
la diferencia entre ambos intereses (en soles)?
a) 140 b) 100 c) 120

d) 95 e) 110
Para la fiesta de cachimbo del 2018-1 en una facultad de la UNCP, se
mezcl6 40 litros de refresco de 10 soles el litro con 60 litros de otro
refresco de 12 soles el litro. ¢Cuénto fue el precio del refresco
mezclado (en soles por litro)?
a) 14,2 b) 13,2 c) 10,2 d) 11,2 e) 12,2
En una empresa existen 3 niveles de cargo; ellos son directivos,
empleados y obreros. El sueldo mensual del empleado es 3/5 del
directivo; el salario mensual del obrero es 4/5 del empleado. ¢ Cuanto
es el sueldo mensual del directivo (en soles), si el salario del obrero
es 1 200 soles por mes?
a) 2 100 b) 2 000 c) 2500 d) 2400 e)2 700
La medalla que gand Gabriel en un concurso tiene un peso de 20 g
y es de 18 quilates. ¢Cuantos gramos de cobre tiene su medalla?

a) 6 b) 3 c) 4 d) 5 e)8

Esteban, trabajador de una empresa minera, durante el afio 2017
ahorrd 10 000 soles; dicho monto decide depositar en una entidad
financiera, que le ofrece un interés compuesto de 6% anual durante
2 afios. ¢, Cuantos son los intereses (en soles) obtenidos en el primer
afio y segundo afo, respectivamente?
a) 600; 646 b) 620; 636

d) 600; 656 e) 620; 646

c) 600; 636

Cecilia, una vendedora de abarrotes muy habil, mezcla tres clases
de pallares de 15; 20 y 25 soles el kilogramo en cantidades que estan
en la relacion de 1; 2 y 7 respectivamente. Si se sabe que al realizar
la venta se obtuvo una ganancia del 10% del precio de la mezcla,
calcula el precio de venta por unidad de mezcla.
a) S/. 22,3 b) S/. 24,3

d) S/. 27,3 e) S/. 29,3

c) SI. 253

Un profesor le plantea a un estudiante tres proposiciones:

4 S .
. — es una fraccion impropia, Vx = 0
X

x2 +1

es una fraccion propia, Vx = 0

5 . .
IIl. m se puede descomponer en fracciones parciales.

¢,Cudl es el valor de verdad de cada proposicion que debe determinar
dicho estudiante?

a) FVF b) FVV c) FFV d) VvV e) FFF
En la granja de Aldo, el numero de gallos esta dado por la expresion:
(@ — b)2; y el nimero de gallinas, por la expresion (a + b)2

¢,Cudl de las expresiones indica la suma del nimero de gallos con el
namero de gallinas?
a) 2(a? + b?)

d) 4a2b2

b) 4ab
e) 4a2b

c) 4ab2

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

La suma de los cuadrados de dos numeros es igual a 25, y la suma
de sus logaritmos en base 10 es igual a 2. ¢ Cuénto es la suma de estos
nameros?
a) 12 b) 7 c) 14 d) 15 e)9

Pepe dispone de mil soles y gasta los tres quintos de lo que no gasta.
¢Cuénto no gasté Pepito?
a) S/. 575 b) S/. 375

c)S/. 625  d) S/. 475 e) S/. 775

Si: (x— 1) es un factor de: X2 + cx — 5y (3x — 1) es un factor de dx2
+ 5x — 10. Determine el valor de "c + d".
a) 79 b) 78 c) 76

d) 77 e) 80

21
Sea: A:{1 2} , determina la traza de B si AB es la matriz identidad.

a) 4/3 b) —4/3 c) -5/3 d) 5/3 e) 4

Un comerciante de bienes y raices compra dos terrenos; la forma se
indica en el grafico y sus medidas estan dadas en metros.

20

10 20
Si el terreno S, es region paralelogramica, ¢cuanto es el area total
(en m2) comprada?
a) 700 b) 740 c) 800 d) 640 e) 820
Un albafiil recomienda a Hélar que, para evitar problemas de agua,
instale un tanque cilindrico de 2xm3 de volumen en su domicilio.
Calcula la altura que debe tener dicho tanque si su radio sera de un
metro.
a) 1,5 b) 2,0 c) 0,5 d) 1,0 e) 3,0
Para un campeonato se pinta cada pelota de dos colores, verde 50%
y amarillo 50% de la superficie, respectivamente. Si las pelotas son
del mismo tamafio y el radio mide 12cm, ¢cuantos centimetros
cuadrados de color verde estaran pintados entre las 10 pelotas que
se necesitaran?.
a) 2880n b) 2220n c) 2440n d) 2550n e) 2660n
Una persona debe caminar de A hacia B y de B hacia D. En el gréfico

AE=DCyEB=BC
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Si AB mide 60m. ¢cuanto es la distancia total (en metros) que caminé
desde A hasta D, pasando por B?
a) 140 b) 102 c) 110

d) 124 e) 120
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17.

18.

19.

20.

21.

Una piscina tiene las sigientes dimensiones:

6m

S
/
©

6+ rm

Si el 4rea total de dicha piscina es 198 m2, calcula el volumen de dicha
piscina.
a) 156 m3 b) 144 m3 ¢) 136 m3 d) 162m3 e) 172 m3
Katia desea transformar a producto la expresion Senl0° + Sen8°
Identifica la expresion final hallada por ella.
a) 2Sen9°Cos4° b) 2Sen9°Cos1®

d) 2Sen9°Cos2° e) 2Sen8°Cos1°

c) 2Senl2°Cos1®

Los linderos de un terreno AB y BC miden 60 y 80 m, respectivamente.
En el gréfico, ¢ Cudl sera el valor de Sena que el propietario desea

conocer?
B

A C

a) 2/7 b) 1/3 c) 2/5 d) 1/5 e) 2/3
Resuelva la ecuacion trigonométrica:
&:80052)(

Cos2xSenx
e indica el conjunto solucion.

c) kn + (—1)k Iz

kn n
b) —+ED % > .

km KT
a) —4 ()<=
2 ()2

krn T
I\ 2 ek
d) nu+(-1) > e) (G o2

Dado las rectas:
Li:Ax+3y+1=0
Ly: 2Ax—-y+5=0

Determine el valor de AZ siiL; L L,

26.

27.

Solucionario Examen

Area |l

En“una bolsa, Carmen tiene tres bolas blancas (B), dos azules (A)y
una negra (N). Si Carmen extrae dos bolas sin devolucion, ¢Cual es
la probabilidad de que la primera bola sea negra y la segunda azul?
a) 2/15 b) 1/30 c) 3/15 d) 1/15 e) 7/30

[ Comunicacién ]

Reconoce la estructura del documento administrativo, membrete,
nombre del afio, lugar y fecha, cddigo, destinatario, asunto, texto,
antefirma, firma , posfirma, con copia y pie de pagina.

a) Informe b) Oficio ¢) Solicitud

d) Memorando e) Hoja de vida

TEXTO
De la cita del cuento “El Compadre” de Carlos Villanes Cairo:

“No te preocupes, dijo el viejo, todos los chicos tienen alguna mipa, ¢no

has visto a mi mayorcito?, no es tonto pero siempre anda con la lengua

afuera, a un costado de la boca, y nadie duda que ha salido mipa de vaca.

Al hijo de Teodoro Aliaga, ¢lo conoces no?, si le dicen mipa de burro, ¢te

has fijado en sus dientes y orejas?, ¢igualito no? Asi hay de todo, cuando
yo era muchacho he visto una mipa de culebra”.

28.

29.

30.

Podemos decir que la mipa es...

a) una condicién fisica de las personas.

b) una imitacién de algin ser animado.

¢) una réplica del fisico de algun ser animado.
d) una enfermedad congénita.

e) un complejo fisico que crea traumas.
Identifica la alternativa que presenta error de concordancia.
I. Nosotros cantamos toda la noche.

Il. El perro mordi6 al anciano.

ll. Los gatos arafid a la nifia.

IV.El vecino y su esposa estaban molestos.
V. Aquella mujer hermosa baila en el cabaret.
a) | b) IV c) Il d) 111 e)V

Reconoce la clase de texto:

Esbelto, magro, musculoso, y austero, su afilada cabeza roja era la
de un hidalgo altisimo, caballero.

a) Descriptivo b) Instructivo
d) Argumentativo e) Periodistico

c) Discontinuo

a) 1/6 b) 3/2 c) 2/3 d) 1/3 e) -1/2
31. lIdentifica a la poeta de la region Junin que es autora de la obra “Mujer
- O s Sen26+CosH de Sudamérica” integrante del grupo Poético “Para contar o Morir”.
22. Simplifica la expresiéon trigonométrica: E=———————— B} .
1-Cos26+Senb a) Flor de Maria Ayala Leonardi
a) Cotd b) Tan6 c) Sené d) Cos6 e) Seco b) Rosa Ifiigo Rojas c) Carolina Ocampo Abésolo

23.

24.

25.

Jeremias lanza dos dados normales.

¢,Cudl es la probabilidad de que en los dos dados resulte nameros de
puntos pares?.

a) 1/5 b) 1/4 c) 1/3 d) 1/6 e) 2/3

En un estante se quieren colocar 3 libros de matemética y 2 libros de
biologia. ¢De cuantas maneras se colocaran los libros, si los libros
de la misma especialidad permanecen juntos?

a) 22 b) 20 c) 26 d) 24 e) 28

En un restaurante, 120 personas degustaron un almuerzo; 15%
comié pachamanca, 20% trucha, 25% cuy, 30% carnero y el resto
pollo. Determine la cantidad que degust6 pollo

a) 24

b) 30 c) 18 d) 36 e) 12

32.

d) Elsa Herrera Ortiz  e) Zoila Gonzales Sanabria

Ciencia
Tecnologia_- Ambiente

En la figura se muestra dos péndulos simples. Determina en qué
relacion se encuentran los periodos de oscilacion T/Tg

()
d) 2/3

a) 1/6 b) 1/3 c) 1/2 e) 4/9
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33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

I. La convivencia democrética es producto de la armonia social. g

. .. . o)

40. En un recipiente de 4 L se introduce 4 mol de NO, a 250 K. Cuando II. Es fruto de la justicia y la igualdad. ;
alcanza el equilibrio la concentracién molar del N,O, es 0,25 mol/L. IIl. La convivencia democratica es una tarea que corresponde al r
Calcula el porcentaje (%) de disociacién del NO, en la reaccion. Estado y sus autoridades. 5

a) FVF b) VWF  c¢) FFV d) VFV e)vvv 2

NO,, & N2O,4 °

(9) (9) N

a) 75 b) 25 ¢) 50 d) 100 e) 60 (Persona, Familia Y) L

En un tubo en “U” se vierten tres liquidos A, B'y C, como se veenla
figura. Halla la altura “h” sabiendo que: Pe, = 2gficm3; Peg = 3gf/cm3
Pec = 4gf/lcm3

Solucionario'Examen:
Area |

a) 5 = vinilhexeno
c) metilhepta — 1,6 — dieno
e) 3 — metilhepteno

b) 3 — metilhepta — 1,6 — dieno
d) 5 — metilhexa — 1,6 — dieno

hI 10¢em 42. ;Cuél es el componente climatico que permite delimitar la zona
tropical, templada y polar de la tierra?
a) Relieve b) Latitud ¢) Radiacion Solar
d) Altitud e) Nubosidad
a) 5cm b) 6 cm c) 4cm d) 2cm e) 8cm

La figura representa algunas lineas equipotenciales de un campo
electrostético; si se realiza un trabajo de —4x10~4 J para trasladar una
carga de A hacia B, halla el valor de dicha carga (en puC).

+20V - :

+A0V -
+60V -~ N N

.

a) 2 e) 4
Se coloca un objeto a 28 cm de una lente divergente, cuya distancia
focal es 14 cm. ¢A qué distancia se forma la imagen virtual?
a) —14 cm b) 28cm c¢) -28 cm d) 14cm e) -21 cm

Respecto al modelo de Max Planck, sefiala la verdad (V) o falsedad
(F) de las siguientes proposiciones:
. Los osciladores atomicos de un radiador, emiten y absorben
energia en valores discretos.
II. La radiacion electromagnética esta cuantizada.
lll. La minima energia emitida por un radiador es hf, donde f es la
frecuencia de oscilacion y h la constante de Planck.
a) VVV b) FVV c) VVF d) VFV e) FFV
El volumen de un gas es 10 L alatemperaturade 20°C. ¢ Qué volumen
(L) ocupara este mismo gas a la temperatura de 50°C, suponiendo
que la presion es constante?
a) 20 b) 30 c) 15 d) 25 e) 50
En la reaccion:
A (Calor)
KCIO;— o, — 2KCI+30; ; qué papel cumple el MnO,
a) Reactivo limitante
d) Precipitado

b) Catalizador
e) Producto

c) Reactivo

Balancea la ecuacion quimica y halla la suma de los coeficientes de
los productos.
As,0O4 + HNO; +H,0 - H;AsO, +NO,

a) 2 b) 8 c) 4 d) 6 e)7

43.

44,

45.

46.

47.

¢A qué division taxondmica pertenecen los hongos comestibles
conocidos como champifiones?.

a) Ascomicetos b) Ficomicetos
d) Mixomicetos e) Basidiomicetos

c) Deuteromicetos

La "siembra y cosecha del agua", entre otras practicas, consiste en:
|. Realizar practicas de conservacion de suelos.

Il. Sembrar el agua.

Ill. Conservar la cobertura vegetal.

IV. Incrementar las reservas de los acuiferos.

V. Cultivar el agua.
a) Lylv

d) I, 1Nylv

by 1,11yl
e) I IVyV

c) llyVv

En el siguiente esquema, indica qué representan "X" e "Y", respec-
tivamente:

Atmosféricas

Clases de agua
(por su
ubicacion)

Continentales

Subterraneas

a) Oceénicas — Potables
c) Oceanicas — Superficiales
e) Potables — Superficiales

b) Potables — Oceéanicas
d) Superficiales — Oceanicas

Formacion Civdadana
y_Civica

Determine la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposicio-

nes relacionadas con la demanda de rendiciéon de cuentas.

I. La finalidad es generar una cultura de transparencia en la gestion.

Il. El ciudadano tiene el derecho de interpelar a las autoridades
respecto a la ejecucion presupuestal.

Ill. El pliego interpelatorio debe ser respondido por la autoridad dentro
de los 120 dias calendarios.

a) FVF b) FFV c) VVF d) VFV e) VVV

Determinar la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposicio-

nes sobre la convivencia democratica.

Relaciones_Humanas

41. Nombra el siguiente compuesto organico, segun la IUPAC.
CH,=CH = CH, - CH, - CH-CH =CH, 48. Completa el texto: _ _ _ _
| La baja autoestima y la inseguridad afectiva son factores de riesgo
cH de tipo...
3 a) Etico b) Familiar c) Personal d) Social e) Cultural
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49. En las relaciones sociales amicales, los varones se sienten varoniles
y las mujeres femeninas. ¢Qué identidad predomina en ellos?
a) Personal b) Familiar ¢) Cultural
d) Escolar e) Sexual

50. Por la prostitucién como pago de los placeres sexuales. ¢Qué valor
se obtiene?
a) Valor divino
c) Valor moral
e) Valor publicista

b) Valor reproductora
d) Valor econémico

Aptitud
Comunicativa

51. ORACION ELIMINADA
(I) La identidad surge a partir del contacto con otras comunidades.
(1) Por medio de la comparacion, una comunidad en particular define
y defiende sus propias caracteristicas. (Ill) Las naciones son
comunidades imaginadas segun su identidad. (IV) La identidad se
manifiesta y se trasmite a través de elementos diversos como la
lengua, los mitos y diversas actitudes hacia la vida. (V) Asimismo,
otorga a la comunidad una sensacién de permanencia en el tiempo
y en el espacio.
a) | b) IV

c) 1l

d) 11 e) V

IMAGEN

52. Elo significado connotativo de la imagen es:
a) Los padres y los hijos
b) La biblioteca familiar
c) Los diversos origenes étnicos
d) La expresion cultural en la familia
e) La sonrisa de padres e hijos

TEXTO

Todos los seres vivos estan ligados con sus respectivos ambientes
por una multitud de hilos invisibles. Estos lazos los constituyen las
distintas condiciones fisicas o geograficas que prevalecen en la super-
ficie siempre cambiante de nuestro planeta. Tambien estan constituidos
por las relaciones entre las distintas especies que viven unas con otras.
Asimismo, estos lazos incluyen las interacciones del medio: el suelo sobre
el que caminan y en el que vuelan, la lluvia y la intensa luz que soportan.
Los seres vivos, pues, estan intimamente ligados con la naturaleza.

53. Segln el texto, ¢qué vienen a ser los hilos invisibles?
a) Los seres vivos que habitan el medio ambiente
b) La prevalencia siempre cambiante del planeta
c) El ambiente que esta ligado por multitud de hilos
d) Las condiciones geogréficas y las diferentes especies
e) La relaciéon intima entre la naturaleza y los seres humanos

54. Determina el sinbnimo mas apropiado de la palabra ligados; segun el
texto.
a) sujetados
d) emparejados

b) amarrados
e) anudados

c) relacionados

Solucionario- Examen
Area I

IMAGEN

2 R Sy
L e
“o"v"!,'
S

55. ¢La imagen qué tema expresa primordialmente?
a) Las drogas de tomates con choclos
b) Medicamentos de la amazonia
c) La peste de alimentos
d) Los transgénicos
e) Campesinos y drogas

IMAGEN

56. A partir de la secuencia de imégenes, se concluye que:

a) Las conclusiones fisicas de luminosidad no influyen en el creci-
miento.

b) Ante condiciones adversas la luminosidad, la planta se moviliza
y desvia la direccion de su crecimiento.

c) Las plantas poseen hormonas que regulan su crecimiento y
desarrollo.

d) La curva de crecimiento de la planta es diferente segun el abono
empleado

e) Las plantas son capaces de sentir los cambios en la temperatura
ambiental.

57. PLANDEREDACCION

Importancia de la historia

I. La historia es la disciplina que estudia y narra cronolégicamente
los acontecimientos pasados.

II. Alguna vez nos preguntamos ¢quién es el que estudia los
sucesos sociales, politicos, econémicos y culturales? ¢quiénes
juntaron todos los manuscritos?

ll. Aprender la historia es interpretar la realidad desde los origenes
de nuestra existencia.

IV.Estas y otras preguntas tienen su respuesta en la historia.

a) l-1v-1-1 b) H-IV-1-1
c) I-1-1v-ll d) IV-UI-1-11
e) ll-1-1v-1l
r—l-\"‘tltud—j
Comunicativa_-_inglés

58. Completa el didlogo:

A. Where you yesterday?
B. jAthome!
a) was b) did c) are d) do e) were

59. Elige la oracion interrogativa correcta.
I. Do they going to study in France next year?
Il. Does they going to study in France next year?

Distribucion gratuita - Prohibida su venta
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60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

. Are they study going to in France next year?
IV. Are going to study they in France next year?
V. Are they going to study in France next year?

a) Vv b) 111 c) | d) Iv e) Il
Completa el texto:
My brother French last year. Did your sister German?

a) studies - did - studies
c) studied - does - studied
e) study - did - studies

b) study - did - study
d) studied - did - study

Completa el dilogo:

A. When you start school?
B. jNext month!
a) do / doing b) do / going to c) are / going to

d) are / going e) are / go
Completa la pregunta:
Has your brother ever
a) eat b) ate c) eated

Aptitud
l Légico matematica

Clarisa realizé la siguiente suma correctamente: 1a+2a+3a=0b9
¢, Cudl sera la suma de ay b?
a) 6 b) 15 c) 3

Korean food?

d) eating e) eaten

d) 9 e) 18

La profesora Katty de matematica pide a sus estudiantes, hallar el
término general en la sigueinte sucesion: 5; 8; 11; 14; 17; ... (tn)
¢Cudl es la respuesta correcta de sus estudiantes?
a)2n+3 b)3n+2 c)2n-3 d)3n-2 e)2n-2
Edson ha disefiado la siguiente figura y esta pintando, como se
muestra:

¢Que fraccion respresenta I region pvintada respecto al total en el
disefio de Edson?
a) 1/8 b) 1/2

c) 1/5 d) 1/4 e) 1/3

El hijo del Emperador Japonés, asumira el trono cuando cumpla (en
afios) su edad definida por: 3 * 4; si se cumple que, a * b = 2a + 3b.
¢A qué edad asumira el trono?

a) 25 b) 33 c) 20 d) 18 e) 24
Jorgito observa atentamente la definiciébn de la operacion

b b__a’ b>a 4 3
1) = 2 y desea calcular el valor de E :I +I
a-b, 2 5
a T,a >b

Identifica la respuesta correcta de Jorgito
a) 4 b) -2 c) -1 d) 1 e) 2
Tula observa el siguiente arreglo e intenta determinar la cantidad de
bolitas de la figura 10.

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3 Fig. 10

o DES

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

Solucionario'Examen:
Area |

Si“procedio correctamente, ¢cual serad el resultado?
a) 110 b) 48 c) 55 d) 49 e) 66

Del almacén de una fabrica de aceite, se saca las 2/3 partes menos
80 litros de uno de los depésitos, luego se saca los 2/5 del resto y
por Ultimo se saca los 168 litros restantes.
¢, Cudl es la capacidad del depésito?

a) 560 L b) 540L c¢) 520L d) 600L e) 580L
La edad que tendra Paola dentro de cierto nimero de afios y la edad
que tenia hace ese mismo numero de afios suman 42 afios. Hace
cuéantos afios Paola tenia el triple de la edad que tenia hace 15 afios.
a) 1 b) 3 c)5 d) 2 e) 4

En una puesta, perdi 1/5 de mi dinero y presté 1/8 de lo que me
quedaba. ¢,Cuanto me queda si inicialmente disponia la suma de 100
soles?
a) S/. 70 b) S/. 60 c¢) S/. 30 d) S/.40 e) S/. 20
Nelly y Valeria son amigas, que quieren juntar su dinero para comprar
un regalo a su profesora. Nelly tiene tres veces mas de lo que tiene
Valeria. Si Nelly le da S/. 24 a Valeria, entonces tendrian la misma
cantidad. ¢Cuanto tienen entre Nelly y Valeria?

a) S/. 100 b) S/. 60 c¢) S/. 90 d) S/. 80 e) S/. 50

Antonio desea reconstruir la siguiente operacion:

lab

N O

dilc

N

Si realiza la reconstruccion correctamente, halla el valor de "a + b + ¢ + d"
a) 32 b) 20 c) 23 d) 35 e) 28

Seis amigas estan reunidas y sentadas alrededor de una mesa
eliptica.

* Se sabe que Lucha no esta sentada al lado de Enriqueta ni de Julia
« Paty estd sentada junto a Enriqueta, a su derecha.
* Felicita estd sentada entre Paty y Lucha.

¢Quién esta sentada a la izquierda de Enriqueta?

a) Lucha b) Paty c) Gaby d) Julia e) Felicia
El precio de etiqueta de una camisa que le gusta a Omar es S/. 120.
Al momento del pago le hacen dos descuentos sucesivos de 25 y 20
por ciento. ¢A cuénto lo compré finalmente?

a) S/. 76 b) S/. 72 c¢) S/. 80 d) S/. 70 e) S/ 74
Se tiene una fraccién equivalente a 4/7, cuya suma de términos es
igual a 55. Calcula la diferencia de ambos términos.
a) 35 b) 10 c) 15 d) 20 e) 18

Un albafiil estd armando una zapata, como se muestra en la figura:

Si existe gph0 (0 = cero) cuadrilateros en la zapata armada, halla
"3+ b

a) 8 b) 4 c) 12 d) 6 e) 14
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78. Si aun terreno se le agrega el a% al largo y al'ancho se le disminuye 80. Identifica el cubo que genera el plano.
en a%, el area disminuye 4%. Halla el valor de "a"

a) 5 b) 40 c) 30 d) 10 e) 20 }—

79. Un grupo de estudiantes de la Facultad de Ciencias Forestales se O 1 O
dedica a reforestar cierta provincia de la Region Junin. Ellos, el primer

dia plantan 1 arbol, el segundo dia 2, el tercer dia 4, el cuarto dia 8 v
y asi sucesivamente. Si continan con esa logica. ¢cuantos éarboles
plantarén en total al cabo de 6 dias?

a) 55 b) 30 c) 60 d) 63 e) 32

a)T_C& b) g/i c) fO
N A

CLAVES DE RESPUESTA

Arza ] Arzall SNme 1] Nrza 1Y Arzg V)

0l.e | 28.a |55.c 0l.e | 28.c |[55.d 0l.b 28.e |[55.a 01.d 28.a |55.c 01.b | 28.s/c| 55.b
02.a | 29.c |56.d 02.d | 29.d [56.b 02.d 29.e |[56.c 02.e 29.a |56.c 02.d | 29.d | 56.e
03.c | 30.a |57.e 03.c 30.a |57.a 03.e 30.e |[57.c 03.a 30.c |57.b 03.c 30.b | 57.b
04.e | 31.e |58.b 04.d | 31.a [58.e 04.c 31.b |58.d 04.d 3l.e |58.d 04.e | 31.b | 58.e
05.e | 32.e |59.a 05.c | 32.d [59.a 05.d 32.e |59.e 05.c 32.a |59.d 05.b | 32.¢c | 59.c
06.c | 33.d |60.d 06.c | 33.a [60.d 06.e 33.e | 60.b 06.e 33.b |60.b 06.a | 33.b | 60.e
07.a | 34.d |61l.a 07.c | 34.e |[6l.c 07.d 34.d |6l.a 07.d 34.e |61.d 07.d | 34.d | 61.a
08.d | 35.b | 62.a 08.a | 35.s/c|62.e 08.e 35.c |62.c 08.b 35.a |62.b 08.b | 35.c | 62.e
09.a | 36.e |63.d 09.d | 36.a [63.d 09.d 36.d |63.b 09.a | 36.e |63.e 09.d | 36.b | 63.e
10.d | 37.a | 64.c 10.c | 37.s/c|64.b 10.e 37.b | 64.a 10.a | 37.b |64.b 10.e | 37.c | 64.a
11.d | 38.a | 65.b 11.a | 38.b |65.a 11.b 38.d |65.c 11.d 38.e |65.c 11.d | 38.a | 65.e
12.e [ 39.a | 66.b 12.a | 39.d |66.d 12.b 39.a |66.c 12.e 39.a |66.c 12.c | 39.c | 66.a
13.b | 40.d | 67.d 13.a | 40.c |67.e 13.d 40.a | 67.d 13.¢c 40.a |67.e 13.c | 40.e | 67.e
14.b | 41.e |68.c 14.b | 41.b |68.c 14.b 41.c | 68.c 14.d 41.e |68.b 14.d | 41.a | 68.a
15.e | 42.b | 69.d 15.a | 42.b |69.d 15.a | 42.d |69.d 15.e 42.¢ |69.d 15.d | 42.e | 69.c
16.d | 43.e | 70.b 16.e | 43.e |70.b 16.c 43.e | 70.e 16.d 43.e | 70.b 16.a | 43.c | 70.b
17.a | 44.d | 71.e 17.d | 44.a |71l.a 17.s/c| 44.b | 71.d 17.b 44.¢c |7l.c 17.c | 44.b | 71.a
18.d | 45.a | 72.s/d 18.b | 45.d |72.d 18.s/c| 45.e | 72.c 18.a | 45.d |72.b 18.d | 45.c¢ | 72.b
19.a | 46.a | 73.b 19.e | 46.c |73.c 19.d 46.d | 73.e 19.e 46.b | 73.e 19.c | 46.a | 73.c
20.e | 47.d | 74.d 20.e | 47.e |74.d 20.e 47.e | 74.c 20.e 47.e | 74.c 20.e | 47.b | 74.e
2l.e | 48.a | 75.a 21.b | 48.c |75.b 2l.c 48.d | 75.sl/d 2l.a |[48.d |75.a 21.b | 48.d | 75.c
22.d | 49.e |76.e 22.a | 49.e |76.c 22.e 49.a |76.b 22.e 49.c¢ |76.d 22.e | 49.c | 76.b
23.c | 50.b |77.d 23.b | 50.d |77.d 23.d 50.b | 77.e 23.a [ 50.a |77.b 23.d | 50.a | 77.d
24.a [ 51.d |78.a 24.d | 51.c |78.e 24.b 5l1.a |78.c 24.c 51.b |78.d 24.d | 51.c | 78.c
25.a | 52.e |79.a 25.e | 52.d |79.e 25.e 52.b |79.b 25.¢ 52.b | 79.b 25.e | 52.e | 79.e
26.e | 53.c |80.b 26.d | 53.d |80.b 26.d 53.a | 80.c 26.c 53.e |80.a 26.c | 53.d | 80.a
27.b | 54.d 27.b | 54.c 27.d 54.e 27.a | 54.b 27.d | 54.a
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09. a?+b%=25
yd o
[ Matematica Loga+Logh = 2 a+b=?=5
a?+b%=25
ab=100
o1 I=11000x7 | =11000x6 ~al+p2=S2_2p
100 2 100 s
:>|1—|2=110’Od=llo 25=5"-200
100 S2 =415
Clave: e
Clave: d
02. p _A40(10)+60112) 1124 10. Pepe tiene = 1000
m 40 + 60 104 3
asta = —(no gasta
P =112 9 - (no gasta)
Clave: d X = %(1000 -X)
03. E_3 5_15|IFE-1sk 5x = 3000 — 3x
D 55 25(/5-7mk
[e) 4 3 12 - 8x =3000
—==x—=—[[| O=12K
D 5 3 15 x =375
.~ 12k =1200 .. 625 soles
k =100 Clave: c
—D = 25(100) )
X“+cx-5 .
2500 11, « —— — = residuo=0
Clave: ¢ X
P. K 1+4c-5=0
04. L=—fino _ c=4
PTotal 24 2 B
Phino _ 18 COEAOX10  osiduo =0
20 24 3x-1
Plino =159 d[EJ+5[EJ—1O=O
Peso cobre = 59 9 3
Clave: d d_25
9 3
05, 600 d=75
M c+d=4+75=79 Clave: &
10000 10600
= 69 2 -1
r=6% 12. al-p=i
6 6 3|-1 2
l, ==——(10000) 1, =——(10600)
100 100 B 2/3 -1/3
l, =600 l, =636 T3 23
Clave: ¢ 4
Traza(B) = .
06, P o 115)+2(20)+7(25)
oom 1+2+7 Clave: a
230
=—= 20
=70 =% 13, _b—— 20
P, =P, +10%P,
110
V=700 ¢ (S
10 2 : SZ
P, =——(23)=25,3
v 100( )
Clave: ¢ -9 : d /
10 20
07. L Falso — El érea total es el érea de un trapecio
. Falso
. Verdad Ao [40 + 30}20
Clave: ¢ 2
08. N°degallos = (a— b)2 A = 700m?
N°degallinas = (a+ b)2 Clave: a
=(a—b)? + (a+b)?
=2(a®+b?)
Clave: a

+.
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14. Datos: Nos piden la altura
r=1m v=2rm3
Gy Y
nrlh=2n
h="? n12h=2n
h=2m?

Datos: r = 12 cm

Clave: b

15. — Si son 10 pelotas

=10.A

semiesfera

Amarillo

Clave: a
16. « Setiene
A ABE = A BCD
— AB=BD =60
. El'recorrido de la
persona es:
AB+BD =120m

Clave: e
17.
c=6
b=(6-r)
a=(6+r)
A, =2[ab+bc +ac]
198 =2[(6+r)(6-r)+(6-r)6+(6+r)6]
99 = 36 -2 + 36 — 61 + 36 + 61
r=3
s V=abc
V=9x3x6=162
Clave: d
18. SenlQ° + Sen8°
Sabemos:
2Sen[lo0 + 80],(;05[100 — 80) SenA + SenB =
2 2 A+B A-B
2Sen9°.Cos1° 2Sen 2 Cos —
Clave: b
19. B Aplicamos: "Ley de senos"
60 _ 80
60 80 Sen30° Sena
1
865 4
o 309 Sengp= —~%& = — = —
A c 64 6 3
Clave: e

Cesx 2
_ =8 X
Cos2x.Senx ’Cg{
1
Cosx =0 v ———— =8Cosx
Cos2x.Senx

1=2.2.2Senx.Cosx.Cos2x
E2E TR,
1 =2.2.Sen2x.Cos2x
o

T
x=(2k +1)=
( )2

1 = Sen4x
2
K 1
= 4x=kn + (-1) .ArcSenE

4x =kn + (-1)"%

x = l% + (_1)k,2_"4
Clave: e
21. L;:Ax+3y+1=0
Ly:2Ax -y +5=0
Sabemos: Lll, = mm,=-1
A -2A _
-3
2A% =3
az=3
2
Clave: b
22, B = SoN20TCOH_ Recuerda:
1-Cos26 + Senb
E- w Sen20 = ZSenGCozse
2Sen? + Send 1- Cos26 = 2Sen“0
£ - C0s0(2Ser6<T)
SenGM
E = Cotd
Clave: a
03, p=23-11_1
66 22 4
Clave: b
L2 3 L2  onae)
2 Iml )(6)(2) = 24
Clave: d
25. Pachamanca: 15%
Trucha: 20%
Cuy: 25%
Carnero: 30%
Pollo: 10%
10
Pollo: E(IZO) =12
Clave: e
26. 3 Blancas
2 Azules
1 negra
12_ 1
65 15
Clave: d

Solucionario. Examen
Area |l

D
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Examen de Admision
UNCP 2018-II

[ Comunicacién ]

La necesidad de membrete y nombre del afio solo se da en el OFICIO
Clave: b
Inferimos que mipa es "La réplica del fisico de algun ser animado”
Clave: ¢
Existe error de concordancia de nimero en:

"Los gatos arafig...."
+ 4

Plural Singular

A este vicio se le conoce como SOLECISMO.

Clave: d
Por el predominio de calificativos inferimos el afan descriptivo.
Clave: a

La poetisa referida es Flor de Maria Ayala Leonardi. Hacemos dos
aclaraciones: Los titulos son "Mujeres de sudamérica" y "Para cantar
o morir"

Clave: a
Ciencia
Tecnologia - Ambiente
Tn _ [La _ |4
T Y,z Vo
TA 2
T, 3
Clave: d
10cm PL=P,

D gh + Dcg(10-h) = DB 4(10)
2h + 4(10-h) = 3(10)

- h=5cm
Clave: a
WZE =a(Vg = Va)
-4.107* = g(-40 - 60)
4108 =¢q s g =4uc
Clave: e
1 1 1| f=-14
— =+ =
f i olo=28
1 1 1 .28
— =T+ = —|i=——cm
-14 i 28 3
Clave: slc
L.V
. Vv
n v
Clave: a
Vv, =10L V, =xL
T, = 293K T, =323K

Observacion: La temperatura debe estar en
la unidad del sistema internacional de unidades(K)

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

Vl V2
ISOBARICO : [=L = —2
1 2
0L __ X x=1102L
293K 323K
A (Calor)

KCIO,— o 2KCl+30,

¢Qué papel cumple el MnO,?
CATALIZADOR

1As,0, + 4HNO, + 1H,0 — 2H,AsO, + 4NO,
PRODUCTOS

E coef.productos=2+4=6

2N02(g) = 1N204(g) V=4L
Imol /L -

0,5mol/ L 0,25mol/ L
0,5mol/ L 0,25mol /L

% DE DISOCIACION = %XiOO% =50%

7 6 5 4 3 2 1
CH,=CH~CH, - CH, - CH-CH = CH,
|
CH,

METIL

». 3—metilhepta—-16-—dieno

Latitud

Basidiomicetos

[RITNY

Superficie - Oceénicas

Formacion Civdadana
y_Civica

VVF

VVV

(Persona, Familia'y)
Relaciones_Humanas

Solucionario Examen

Area 1l

Clave: s/c

Clave: b

Clave: d

Clave: ¢

Clave: b
Clave: b
Clave: e
Clave: a

Clave: d

Clave: ¢

Clave: e

Clave: ¢
Clave: e

Clave: d
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Examen de Admision
UNCP-2018-II

-0 .
C_Apﬂtud -
[ ] [ J
Comunicativa
51.
Clave: ¢
52.
Clave: d
53.
Clave: d
54.
Clave: ¢
55. 68.
Clave: d
56.
Clave: b
57.
Clave: a
- a0 . _
(— Aptitud
o o [ I d
Comunicativa_-_inglés
58.
Clave: e
59.
Clave: a 69
60.
Clave: d
61.
Clave: ¢
62.
Clave: e
70.
Aptitud
y 4 ° yd o
Logico matematica
63. la+
7 8
38
b9
sa+b=9 79
Clave: d
64, 5;8;11;14;17; ...
I \Jlu 4
+3 +3 +3 +3 +3
ty=3n+2 73
Clave: b '
S
65. F= =
a a Fol 74.
i)
Clave: a
66. a*b=2a+3b
3*4=2(3)+3(4)
=6+12

Solucionario. Examen
Area |l

Clave: e

Fig (10)

10x11 =55
2

Clave: ¢
Queda

3 lX.80 =168
53

X +80=280
3

X = 600
Clave: d

hace x dentro x

Paola pres
a—x a
2a=142

hace 15
6 18

a+ X

hace 3

Clave: b

Queda

i.1.100= 70
58

Clave: a
Nelly 4x —> 64
Valeria x— 16— 80
4x — 24 =x + 24
x =16
Clave: d

=
o Q
o0 O
N~O

X a+b+c+d=23

@ o
=
~ 0
N

Clave: ¢
. Julia

D
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75 80

75. 2120x —x——=72

100 100

= 7k + 4k =11 = 55
k=5
- Tk— 4k = 3K
=3(5)
=15

Examen de Admision

" I1’2 3

4

3

|
|

|

|
E |
/
[
I

cuadrilateros= [

s a+b=6

4x5

Clave: ¢

Clave: d

——— e

78 10—+, [10 + %J

a:10—%, [10-2
10

—4%

A=100—— A=96

=10+ 2 |[10-2 |=96
10 10

2
100-2_—96
100

a=20

79. 1° 20 3 4° .. 6°
1 2 4 8 16 32
NN NN N

X2 x2 x2 x2 x2

30. Z/i

O

Solucionario [Examen
Area 1l

Clave: e

Clave: e

Clave: b

+.

2 Prahikhic
ad - FToOrnpida Su verita
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